

В настоящее время на территории города работает группа спасателей Сибирского спасательного центра. Они оказывают помощь населению с эвакуацией скота, имущества. В пункте временного размещения, организованном в школе №5, пребывают четыре человека и двое детей. Одна из эвакуировавшихся - жительница острова Старица с несовершеннолетними.

- Екатерина Васильева с двумя сыновьями Сашей и Платоном была вынуждена уехать из затопленного дома, - рассказал депутат Заксобрания Андрей Рудь. - Самому младшему мы привезли подгузники. Ночевать с грудным ребенком вне дома непросто, это должно немного облегчить ту сложную ситуацию, в которой оказалась семья.

Накануне депутат побывал в пункте временного размещения.

- Для организации ПВР оборудовано несколько кабинетов, - добавил Андрей Рудь.- Все они полностью оснащены средствами первой необходимости. Для предотвращения распространения коронавируса соблюдены меры профилактики. Для пребывающих предусмотрено трехразовое питание, - пишет пресс-служба главы Белогорска.